

НОВОСТЬ  
29.11.2017

## В ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СОСТОЯЛАСЬ VI НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

29 ноября 2017 на базе ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялась ежегодная VI научно-практическая конференция молодых специалистов, ученых и студентов.

В конференции приняли участие молодые специалисты подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», студенты и преподаватели кафедры «Промышленная теплоэнергетика» Астраханского Государственного Технического Университета (АГТУ). В роли экспертной комиссии выступили технические руководители и ведущие специалисты Общества.

Мероприятие было посвящено обсуждению современных тенденций и технологий в отрасли, оценке ресурсосберегающего потенциала и экономических выгод от их внедрения.

Для выполнения целей и задач конференции участниками были предложены на рассмотрение экспертов разработки, внедрение которых на предприятии способствовало бы снижению эксплуатационных затрат и увеличению ресурса работы энергетического оборудования и повышению энергоэффективности ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго».

Решением экспертной комиссии призовые места распределились следующим образом:

1 место – работа Алины Протасовой и Эльвиры Нигматуллаевой «Повышение эффективности системы теплоснабжения ООО "ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго" с применением программно-расчётного комплекса Zulu Thermo».

2 место – исследование Константина Курамшина и Дмитрия Галкина «Повышение энергетической эффективности тепловых сетей за счёт применения современных теплоизоляционных покрытий».

3 место – разработка Павла Алексева «Модернизация системы рециркуляции ПЭНа для снижения частоты выхода из строя запорной арматуры».

Победители получили памятные дипломы от имени руководства «ЛУКОЙЛ-

Астраханьэнерго», а также персональные надбавки к должностному окладу.

Комиссия также высоко оценила актуальность научных разработок студентов АГТУ Джамиля Байрамова и Сергея Брагина, которым было предложено продолжить свои исследования на базе предприятия.